



СИМОНОВА ЗОЯ МИКОЛАЇВНА

До 90- річчя від дня народження

Колектив кафедри променевої діагностики НМАПО, колеги та численні учні щиро вітають кандидата медичних наук, доцента кафедри Зою Миколаївну з 90-річчям від дня народження.

Зоя Миколаївна народилася 26 лютого 1920 року в м. Києві. У 1938 році Зоя Миколаївна з відзнакою закінчила середню школу і як відмінниця без іспитів вступила до 1-го Київського медичного інституту, де навчалася до 4 курсу. В зв'язку з початком Великої Вітчизняної війни і бомбардуванням Києва студентів відразу направили в хірургічне відділення, де вже з ранку було багато поранених, яким вони вперше надавали допомогу. Стрімкий розвиток подій на фронті змусив інститут евакуюватися до Челябінська, де Зоя Миколаївна продовжила навчання і у вересні 1942 року закінчила медичний інститут з відзнакою і отримала направлення до ординатури. Але враховуючи наполегливе бажання Зої Миколаївни, 10 січня 1943 року її мобілізували до лав Червоної Армії і направили у розпорядження Уральського військового округу, а звідти — до 104-го медико-санітарного батальйону у складі 175-ї стрілецької дивізії для відправки на фронт у званні старшого лейтенанта медичної служби як дивізійного токсиколога. Дивізію в лютому 1943 року направили на фронт, де Зоя Миколаївна зустріла свій 23 рік народження.

Медсанбат знаходився у складі дивізії центрального фронту, що брав участь у боях на Курській дузі, де З. М. Симонова вже працювала в полковому медичному пункті лікарем. Вона разом з дивізією пройшла шляхами війни понад 700 км. Після закінчення війни працювала у військовому госпіталі у Німеччині.

Повернувшись до Києва, Зоя Миколаївна почала працювати лікарем-рентгенологом. У 1958 році вступила до аспірантури на кафедру рентгенології

Київського інституту удосконалення лікарів, де успішно захистила кандидатську дисертацію. Робота мала новаційний характер — була присвячена розробці методики дослідження патології хребта. Дослідження проводилися на сконструйованому вперше в світі і виготовленому в Київському науково-дослідному інституті онкології апараті — тотальному флюорографі, зацікавленість в якому не втрачена й до сьогодні...

Після успішного захисту дисертації Зоя Миколаївна була запрошена на кафедру рентгенології Київського інституту удосконалення лікарів (нині НМАПО) асистентом, а згодом стала доцентом кафедри.

Протягом 30 років вона проводила велику наукову, педагогічну і практичну роботу. Як науковець і викладач вона завжди цікавилася всім новим у науці, особливо в рентгенології, і завжди використовувала його в науково-практичній і педагогічній роботі.

Курсанти з задоволенням і цікавістю слухали її лекції, викладені на високому професійному рівні, а на практичних заняттях засвоювали новітні методики і навички в дослідженні хворих. Зоя Миколаївна опублікувала понад 50 наукових праць, є співавтором підручника "Клінічна рентгенологія", який нині став раритетом.

Її здібності лікаря-рентгенодіагноста врятували життя і здоров'я багатьом хворим, чим заслужила їх подяку. Її доброзичливість, тактовність та увага до хворих, курсантів і колег завойовувала їхню любов та повагу.

Нині Симонова Зоя Миколаївна перебуває на заслуженому відпочинку.

Ми щиро бажаємо їй міцного здоров'я, бадьорості, доброї настрою, життєвого оптимізму, сімейного благополуччя.

Друзі та колеги